

В преддверии Дня Героев Отечества, с целью воспитания уважения к боевым и трудовым подвигам народов России, 8 декабря с детьми старшего дошкольного возраста, были организованы и проведены: музыкально-литературный досуг «Великие защитники земли русской» и спортивное развлечение «Богатырские забавы».

Ребята совместно с родителями организовали групповые выставки рисунков «Помним, знаем, гордимся!» и узнали, что в этот праздник россияне не только отдают дань памяти совершившим подвиги предкам, но и чтят ныне живущих героев нашей Родины.

Дошкольники с интересом слушали музыку великих русских композиторов, рассмотрели картину художника Виктора Михайловича Васнецова «Три богатыря», читали стихи, собирали пословицы, играли в игры, провели эстафеты: «Строим крепость», «Богатырские скачки», «Бой подушками», «Бег в мешках», перетягивали канат, стараясь показать всю свою силу, ловкость и сноровку, которая необходима будущим героями и защитниками своей Родины.

Жукене В.В., инструктор по физкультуре

ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

10.12.2023 18:08 - Обновлено 10.12.2023 18:12



